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Jako každoročně i  letos se konal 
dětský maškarní karneval pořádaný 
Sdružením rodičů dětí Mateřské ško-
ly Loděnice. Oproti minulým roční-
kům se organizátoři snažili karneval 
zpestřit programem, který uváděla 
paní Montagová ze Střediska volné-
ho času v  Opavě. Změnou bylo také 
místo konání, tentokrát v  prostorách 
jídelny Základní školy Neplachovice. 
Největším překvapením byla hlavní 
výhra v  tombole - dětská koloběžka. 
Účast na  akci byla hojná, děti přišly 
v nápaditých maskách, pořádně se vy-
dováděly během her a soutěží a užily 
si vzrušení při losování tomboly, kte-
rá byla letos velmi bohatá také díky 
štědrým sponzorům, jimž patří naše 
poděkování. Jmenovitě: obec Holaso-
vice, manželé Dobřečtí, Zemědělské 
družstvo Hraničář Loděnice, firma 
Baran, Tesco a Silesia Opava, p. Hana 
Kubínová-dentální laboratoř Holaso-
vice, manželé Krpcovi, truhlářství p. 
Kamila Kobelára Kamenec, manželé 
Gasiorkovi, firma Abel Opava, rodiče 
dětí a zaměstnanci MŠ.

Maškarní karneval v loděnické školce

Všem moc děkujeme za  účast 
a  ochotu přispět na  zajímavou akci. 
Bez jejich finanční či jiné pomoci, by 
organizace celé akce byla mnohem ná-
ročnější. Poděkování patří samozřejmě 
všem, kteří přišli a podpořili tím lodě-
nickou školku. Věříme, že se Vám maš-
karní ples líbil a doufáme, že se za rok 
sejdeme znovu. Děkujeme i všem rodi-

čům a ostatním lidem, kteří se podíleli 
na přípravě a organizaci karnevalu.

Díky výtěžku z podařené akce si děti 
MŠ Loděnice budou moci zpestřit po-
byt ve školce výlety, návštěvami divadla 
nebo kina a jinými aktivitami.

 Radka Karli, MŠ Loděnice, 
foto Lenka Němcová
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34. schůze rady 
obce 18. 2. 2013

Rada obce na své schůzi projednala 
akceptování žádosti obce Holasovice 
o  podporu ze Státního fondu život-
ního prostředí na  projekt „Snižování 
prašnosti v  obci Holasovice“, která 
bude dále posuzována a  v  kladném 
případě obdrží obec Holasovice do-
taci na  pořízení samosběrného čis-
tícího vozu na  komunikace v  obci. 
Rada schválila uvolnění finančních 
prostředků na  výrobu prezentačních 
multifunkčních panelů pro Místní 
knihovnu Pavla Křížkovského v Hola-
sovicích, vyřazení 360 svazků opotře-
bovaných a poškozených knih z Míst-
ní knihovny ve Štemplovci a schválila 
licenční smlouvu mezi obcí Holasovi-
ce a  Ochranným svazem autorským 
pro veřejné provozování hudebních 
děl v místním rozhlase v Holasovicích 

- pro rok 2013. Rada schválila změ-
nu velitele zásahové jednotky Sboru 
dobrovolných hasičů Holasovice, kdy 
Jakub Schreier bude funkci vykonávat 
místo Libora Štencka. Rada projedna-
la a schválila záměr pronájmu obecní-
ho bytu ve Štemplovci, záměr je v sou-
časné době zveřejněn na úřední desce 
obce a zájemci mohou podávat žádos-
ti o pronájem na obecní úřad.

21. zasedání zastupitelstva 
obce dne 25. 2. 2013

Zastupitelstvo obce na svém zasedá-
ní bylo seznámeno s plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 12. měsíci 
2012. Schválilo přijetí neinvestiční 
účelové dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje na  rok 2013 ve  výši 
492.000,- Kč na zajištění výkonu regio-
nálních funkcí Místní knihovny Pavla 

Zprávy z obce Křížkovského v Holasovicích. Schvá-
lilo finanční příspěvky obce na  rok 
2013 spolkům a  neziskovým organi-
zacím působících na území naší obce. 
Zastupitelstvo projednalo a  schválilo 
bezúplatné převody a  koupě pozem-
ků, které obec potřebuje pro realizaci 
svých staveb (kanalizace, záhumen-
ní komunikace, chodník Holasovi-
ce – Loděnice, chodník Štemplovec). 
Zastupitelstvo se v  dalším programu 
věnovalo plánu investic a  menších 
akcí naší obce pro rok 2013 a přípra-
vě rozpočtu na  tento rok. Projedna-
lo žádosti Římskokatolické farnosti 
Neplachovice a  obce Neplachovice 
o finanční příspěvek obce Holasovice 
na  rok 2013 na  opravu střechy kos-
tela (1.000.000,- Kč) a  opravu budo-
vy školy v  Neplachovicích (výměnu 
oken a zateplení fasády – 1.175.000,- 
Kč). Tyto příspěvky, hlavně vzhledem 
k záměru pokračovat ve stavbě kana-
lizace v Holasovicích, s největší prav-
děpodobností v letošním roce bez do-
tačních peněz, neschválilo.

KANALIZACE
První etapu splaškové 

kanalizace v  Holasovicích 
provozujeme bez větších 
problémů, prosíme vás 
o  dodržování základních 
pravidel, to znamená - 
pouštějte do kanalizace jen 
to, co tam patří. Opakova-
ně žádáme všechny vlastní-
ky rodinných domků, kteří 
jsou napojeni na  novou 
kanalizaci, aby hlásili stavy 
na svých vodoměrech vždy 
po obdržení faktury od Sm-
VaKu Ostrava a.s., prosíme 
o  nahlášení stavu i  na  va-
šich vodoměrech nově na-
instalovaných na  přípojku 
vody z vašich studní. Stavy 
vodoměrů můžete hlásit 
na obecní úřad telefonicky 
(553 662  296), e-mailem 
(obec.holasovice@opava.
cz) nebo osobně. První fak-
turace proběhne za období 
leden – duben 2013 v měsí-
ci květnu. Předem vám dě-
kuji za ochotu a spolupráci.

Jak jsem vás již v loňském roce infor-
moval, zastupitelstvo naší obce schvá-
lilo navýšení jednotkové ceny odpadů 
na  skládce v  Holasovicích v  průběhu 
tří následujících let na cenovou úroveň 
ostatních akcionářů. Je to s  ohledem 
na novou legislativu a hlavně z důvodu 
udržení svozu odpadů na skládku v Ho-
lasovicích z Opavy a Krnova a zachování 
příjmu skládkového poplatku pro obec 
Holasovice ve  stejné výši. Jednotková 
základní cena odpadů pro obec Holaso-
vice bude v  roce 2013 ve  výši 300,- Kč 
za  tunu, cena pro naše občany zůstane 
pro rok 2013 ve  výši 35,- Kč za  vývoz 
jedné popelnice.

Opět připomínám všem našim obča-
nům – třiďte odpady! Čím více odpa-
dů vytřídíme, tím méně budeme sahat 
do našich peněženek za odvoz popelnic. 
Nejdůležitější pro nás je, abychom neza-
nášeli naši obec směsným komunálním 
odpadem a nevyváželi na skládku to, co 
se dá ještě znovu využít. 

Zároveň připomínám všem občanům, 
že podle zákona o odpadech je obec po-
vinna zajistit odvoz odpadů, naopak ob-
čané jsou povinni odkládat komunální 
odpad na místech k tomu určených, od-
děleně shromažďovat, třídit a  předávat 

k využití či odstraňování podle systému 
stanoveného obcí. Proto každý občan by 
měl být zapojen do tohoto systému, měl 
by mít popelnici a samozřejmě i její vý-
sypy. Jen tak může dále využívat zdarma 
kontejnery pro tříděný odpad, velkoob-
jemové kontejnery přistavované v  ob-
cích a  odevzdávat nebezpečný odpad 
bezplatně. V letošním roce budeme opět 
organizovat sběr nebezpečného odpadu 
(pro zářivky, ledničky, mrazničky, barvy, 
eternit, pneumatiky atd.) a  provedeme 
sběr pneumatik, pro naše občany, zdar-
ma. Budeme přistavovat velkoobjemové 
kontejnery ve  všech částech naší obce 
podle zavedeného systému – první ví-
kend v  měsíci na  Kamenci, další v  Lo-
děnici, potom v Holasovicích a nakonec 
ve  Štemplovci. Prosím všechny občany 
o  dodržování pravidel při naplňování 
těchto kontejnerů.

V  loňském roce jsme podali žádost 
o dotaci na zakoupení kompostérů - pro 
naše občany - na  biologicky rozložitel-
ný odpad. Budeme-li s žádostí o dotaci 
úspěšní, budeme vás informovat obvyk-
lým způsobem.

Děkuji všem občanům, kteří jsou za-
pojeni do  systému odpadového hospo-
dářství naší obce.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
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V sobotu 23. února se konal v tě-
locvičně základní školy 9. ročník 
florbalového turnaje, který pořádal 
odbor asociace Sport pro všechny 
při TJ Sokol Neplachovice. Každo-
ročně bývá vyvrcholením činnosti 
florbalového oddílu žáků, který tré-
nuje každou středu, tvoří ho zejmé-
na žáci 9. třídy, doplnění zájemci o 
florbal z dalších tříd vyššího stupně. 
Chlapci se na turnaj dlouho těšili. Se 
svým trenérem Mirkem Wertichem 
sestavili dva týmy.

Proti nim se postavili tradiční 
soupeři – mužstvo florbalistů ze ZŠ 
Šrámkova z  Opavy, další mužstvo 
přijelo z TJ Slavkov. Hrálo se systé-
mem „každý s  každým“. Kluci ode-
hráli šest zápasů a  nastříleli v  nich 

60 gólů. Nejaktivnější byli hráči do-
mácího „áčkového„ týmu, protože 
se všichni zapsali do  listiny střelců. 
Do  sítí soupeřů umístili celkem 26 
míčků, nejpřesněji mířil Radek Ma-
týsek, který sám nastřílel 12 gólů 
a  byl nejlepším střelcem turnaje. 
Mužstvo podržel také brankář Pa-
vel Tyll, který inkasoval pouhých 5 
gólů a stal se nejlepším brankářem. 
Dalšími členy tohoto skvělého muž-
stva byli Vojta Maschke, Ondra Fle-
ger a Radim Bokisch. Jejich zásluhou 
se naše organizace po čtyřech letech 
opět radovala z  vítězství v  turnaji. 
Je vidět, že dlouhá léta pravidelných 
tréninků přinesla kýžené ovoce. Vítě-
zové minulých tří ročníků, florbalis-
té Slavkova, se museli letos spokojit 

s druhým místem. Za nimi následo-
vali kluci ze ZŠ Šrámkova a domácí 
tým „B“.

O  ceny pro vítěze se sponzorsky 
postarala firma NORD Luďka Pavel-
ka z Opavy, který je velkým přízniv-
cem florbalu v Neplachovicích. Celý 
turnaj kvalitně odpískal rozhodčí 
Daniel Novák z Loděnice.

Po  slavnostním vyhlášení výsled-
ků se hráči, jejich trenéři i další or-
ganizátoři spokojeně rozešli a rozjeli 
zasněženými cestami ke  svým do-
movům a již se začínají těšit na pří-
ští jubilejní desátý ročník našeho 
turnaje.

Mgr. Blažena Wertichová, 
foto Vladimír Schreier

Ve  všech částech naší 
obce se v  poslední době 
vyskytují problémy s vol-
ně pobíhajícími psy. Jak 
už jsem jednou ve zpravo-
daji uvedl, volné pobíhání 
psů je často předmětem 
sporů, které vznikají me-
zi majiteli psů a  občany, 
kteří by psa nejraději vi-
děli na  vodítku a  s  ná-
hubkem. Každá obec má 
možnost stanovit si pravi-
dla pro pohyb psů na ve-
řejných prostranstvích. 
Hlavním cílem přijetí 
vyhlášky je bezpochyby 
prevence. Vyhláška mů-
že obsahovat i  povinnost 

pro držitele psa, aby od-
stranil exkrementy svého 
psa z veřejného prostran-
ství. Od volného pobíhání 
psů je nutné odlišit volný 
pohyb psa bez jakéhoko-
liv dozoru majitele, tako-
vý únik zvířete je týráním 
podle zákona na ochranu 
zvířat. Je evidentní, že jde 
o případ mnohem závaž-
nější, neboť hrozí bezpro-
střední riziko způsobení 
škody na  zdraví, životě, 
nebo na majetku. Žádám 
proto naše občany, všech-
ny majitele psů, aby si své 
psy zajistili proti volné-
mu pobíhání na  veřej-

nosti. Není naším účelem 
vydávat vyhlášky, hlídat 
jejich dodržování a  udě-
lovat pokuty. Berme však 
ohled na naše spoluobča-
ny, hlavně seniory a děti. 
Ne každé setkání s  volně 
pobíhajícím psem na uli-
ci skončí dobře.

V dohledné době bude-
me instalovat na  někte-

ré odpadkové koše v obci 
zásobníky sáčků na  psí 
exkrementy. Prosíme ob-
čany, aby je využívali 
a uklízeli po  svých psech 
při jejich venčení na  ve-
řejných prostranstvích, 
chodnících, zelených plo-
chách apod. 

Děkuji vám za  ochotu 
ke spolupráci.

VOLNÉ POBÍHÁNÍ PSŮ

POZVÁNKA
Zveme všechny občany na 22. zasedání Zastupitelstva 

obce Holasovice, které se bude konat v pondělí dne 25. 
3. 2013. Místo konání a program jednání bude uvedeno 
na pozvánce a vyhlášeno místním rozhlasem.

Ing. Václav Volný, starosta obce

Florbalový turnaj
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Místní knihovna Pavla Křížkov-
ského v  měsíci březnu vyhlašuje 
čtenářskou amnestii na  poplatky 
spojené s  upomínkou. Pokud se 
v  této době dostavíte do  knihovny 
vrátit výpůjčky, budou Vám poplat-
ky spojené s upomínkou prominu-
ty!

Ve  dnech 1. až 30. března 2013 
Vás srdečně zveme do  knihov-
ny na  výstavu s  názvem „Jaroslav 
Vrchlický 1853 – 1912“. Výstava 
obsahuje 15 panelů k  160. výročí 

narození Jaroslava Vrchlického a je 
umístěna v  prostorách půjčovny, 
v  oddělení pro dospělé. Vstup je 
volný, vždy ve  výpůjční dobu, tzn. 
v pondělí od 13.00 do 17.30, v úte-
rý od  10.00 do  15.00 a  ve  čtvrtky 
od 10.00 do 17.00 hodin. 

Na  přípravě materiálů se podí-
leli pracovníci Ústavu pro českou 
literaturu AV ČR, Památníku ná-
rodního písemnictví a  Literární 
akademie – Soukromé vysoké školy 
Josefa Škvoreckého. Použité foto-

grafie pocházejí, není-li uvedeno 
jinak, z  fondů literárního archivu 
Památníku národního písemnictví.

Anketa s  názvem „Průzkum 
úrovně poskytování knihovnických 
služeb“ bude probíhat ještě v  prů-
běhu celého března – pokud jste se 
dosud nezapojili, můžete tak učinit 
nyní. Anketní lístky jsou umístě-
ny v půjčovně a na webu knihovny 
www.knihovnaholasovice.info.

za knihovnu Helena Dehnerová

Březen - měsíc čtenářů 2013 

Přehled možných zdrojů rizik a analýza 
ohrožení ve správním obvodu ORP Opava

Přehled možných zdrojů rizik a  analýzy ohrožení 
ve správním obvodu ORP Opava jsou zpracovány s vy-
užitím výstupů z analýzy vzniku mimořádných událostí. 
Jsou rozpracovány ty hrozby, které mohou způsobit vznik 
krizové situace. 

Pojem „hrozba“ je charakterizován jako jev, v  jehož 
důsledku může dojít k ohrožení života, zdraví, majetku 
nebo životního prostředí. Pochází-li hrozba z konkrétní-
ho zdroje (např. podnik vyrábějící, používající nebo skla-
dující nebezpečnou látku), je hrozba vlastností zdroje. 
Pokud dojde k aktivaci hrozby a k řešení nastalé situace je 
nutno vyhlásit některý z krizových stavů (stav nebezpe-
čí, nouzový stav, stav ohrožení státu), jedná se o krizovou 
situaci.

Identifikované hrozby, které mohou způsobit vznik kri-
zové situace na území správního obvodu ORP Opava:
• přirozená povodeň 
• sněhová kalamita 
• epidemie - hromadné nákazy osob (pandemie chřip-

ky) 
• epizootie - hromadné nákazy zvířat (chřipka ptáků) 
• únik nebezpečné chemické látky (ze stacionárních 

nebo mobilních zdrojů)
• narušení hrází významných vodohospodářských děl se 

vznikem zvláštní povodně (Slezská Harta, Kružberk)
• narušení dodávek ropy a  ropných produktů velkého 

rozsahu 
• narušení dodávek pitné vody velkého rozsahu (dlou-

hotrvající vedro a sucho) 
• větrná bouře 

Základní prvky ochrany obyvatelstva
Při vzniklé mimořádné události nebo krizové situa-

ci provádí starosta obce ve  spolupráci se složkami IZS 

opatření k ochraně obyvatelstva. K této činnosti využívá 
krizový štáb obce (pokud je zřízen). Mezi základní prvky 
ochrany obyvatelstva patří varování, evakuace a nouzové 
přežití.

1. Varování obyvatelstva
Varování je komplexní souhrn organizačních, tech-

nických a provozních opatření zabezpečujících včasné 
předání varovné informace o  reálné hrozící nebo již 
vzniklé mimořádné události vyžadující realizaci opat-
ření na ochranu životů a zdraví obyvatelstva a majetku.

Včasné a  správné provedení varování a  prvotního 
tísňového informování je jednou ze základních pod-
mínek úspěšné realizace opatření na  ochranu obyva-
telstva a zahájení komunikace orgánů krizového řízení 
s obyvatelstvem v ohrožení. 

Pro zabezpečení tohoto úkolu je na území ČR budo-
ván a provozován Jednotný systém varování a vyrozu-
mění (JSVV).

2. Evakuace
Evakuace obyvatelstva je organizované přemístění osob, 

hospodářských zvířat a  věcných prostředků z  prostorů 
ohrožených zvláštní povodní do nových míst ubytování. 
Příprava a  řízení evakuace přísluší povodňovým komi-
sím a krizovým štábům. Samovolná evakuace je neříze-
né přemístění osob, při kterém část občanů po vyhlášení 
evakuace opustí ohrožené prostory vlastními dopravními 
prostředky nebo pěšky.

Pro přípravu a  organizovaný průběh evakuace je ne-
zbytná pomoc složek IZS, zařízení, orgánů a  institucí 
určených k výkonu veřejné a  státní správy, právnických 
a fyzických osob.
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Program:
08:30 Mše za zesnulé spoluobčany u sv. Floriánka 
10:00 Neoficiální začátek akce, 

stánkový prodej, otevření muzea 
14:00 Zahájení akce, vystoupení škol, školek, 

kroužků, spolků
16:00 Kobeřanka (dechová hudba)
18:00 Volná zábava s reprodukovanou hudbou 
19:30 Naboo Band (taneční hity)
21:00 Backwords (Beatles revival)
22:00 Diskotéka (Aleš Šklubal)

3. Nouzové přežití
Opatření nouzového přežití obyvatelstva představu-

je souhrn činností a  postupů věcně příslušných orgánů 
krizového řízení, správních úřadů, složek integrovaného 
záchranného systému, právnických a podnikajících osob 
nebo fyzických osob, prováděných s cílem minimalizovat 
negativní dopady mimořádných událostí a krizových si-
tuací na zdraví a životy postiženého obyvatelstva. 

Plán nouzového přežití obsahuje základní opatření 
a  úkoly pro zabezpečení životních potřeb obyvatelstva, 
a to zejména plánování, organizování a zabezpečení nou-
zového ubytování, stravování, nouzové zásobování potra-
vinami, pitnou vodou, nouzové základní služby obyvatel-
stvu a nouzové dodávky energií. 

Opatření nouzového přežití v kraji navazují na evakua-
ci obyvatelstva z postiženého území nebo jsou realizová-
na přímo v prostoru ohroženém mimořádnou událostí, 
krizového stavu nebo jejich následky. Jedná se zejména 

o  poskytnutí nouzového přístřeší, náhradního ošacení, 
stravy a nápojů po dobu nezbytně nutnou. 

Krizová opatření 
a způsob jejich provedení

Starosta obce plní v době krizového stavu krizová opat-
ření vyhlášená vládou a hejtmanem kraje (místní úroveň). 
Mezi krizová opatření patří např.: evakuace obyvatelstva, 
poskytnutí věcného prostředku, nařízení zákazu vstupu, 
pobytu a pohybu osob na vymezeném místě nebo území, 
vykonávání péče o děti a mládež, atd. Krizová opatření 
jsou realizována na podmínky vzniklé mimořádné udá-
losti.

Ing. Roman Otipka, 
vedoucí oddělení havarijního a krizového řízení, 

bezpečnostní a požární technik, 
Magistrát města Opavy

Po  celou dobu konání akce bude otevřeno Muzeum 
Slezský venkov, budou k dispozici a nahlédnutí kroni-
ky obcí, prezentace spolků, stánkový prodej s bohatým 
občerstvením.

za organizační tým ing. Petr Bolík

Obec Holasovice oznamuje obča-
nům, že sběr nebezpečného odpadu 
se uskuteční na  prostranství před 
obecním úřadem ve  středu 24. 4. 
2013 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou 
sbírat olověné akumulátory, rozpou-
štědla (ředidla, odmašťovací pro-

středky), zářivky, obaly od  barvy, 
obaly od olejů, léčiva, fotochemiká-
lie, kyseliny, pesticidy (postřiky), ba-
terie (monočlánky) atd.

Také budou sbírány chladničky, 
mrazničky, televizory, počítačové 
monitory, drobné elektrozařízení 
(počítače, videa, DVD, telefony, ra-

V  souvislosti s  celostát-
ní změnou jízdních řádů 
dochází od 3. března 2013 
k  úpravám na  autobusové 
lince č. 900  272 (Krnov – 
Opava – Hrabyně – Ost-
rava,Poruba) - společnosti 
TQM, a.s. V úseku Krnov 
– Opava, včetně obsluhy 

zastávek Holasovice - žel. 
st. a Neplachovice - Černý 
chodník. Od data nejsou 
přidány žádné autobusové 
spoje. Dochází však ke zru-
šení dosavadních spojů 
směrem do  Opavy s  od-
jezdy ze zast. Neplachovi-
ce, Černý chodník v  6.03, 

7.53 a  16.48. V  opačném 
směru jde o spoje s odjez-
dy ze zast. Opava, Olbri-
chova v 5.03, 6.55 a 15.28. 
Veškeré spoje byly vede-
ny v  pracovní dny mimo 
období Vánoc (od  22. 12. 
2013 do  2. 1. 2013) a  let-
ních prázdnin (od  29. 6. 

2013 do 1. 9. 2013). Výčet 
všech změn na této lince - 
včetně změn týkajících se 
úseku Opava – Hrabyně – 
Ostrava, Poruba lze nalézt 
na  webové adrese http://
www.tqm.cz/.

redakce

Sběr nebezpečného odpadu diopřijímače, vysavače, žehličky 
apod.). Tekuté odpady budou přijí-
mány v uzavřených obalech.

Elektrozařízení bude převzato bez-
platně k zpětnému odběru, ale pou-
ze v kompletním stavu. Tento sběr je 
organizován pro občany obce Hola-
sovice zdarma, na vyzvání je nutno 
předložit občanský průkaz.

obec Holasovice

Změny na autobusové lince 272
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Muzeum Slezský venkov Holasovice

Drobná inzerce
Prodám LCD - LG 42CS460, 

koupený koncem listopadu 2012. 
Úhlopříčka 107 cm, FULL HD, 

MPEG 2/4 digitální tuner, USB, 
2 x HDMI SCART. 
Cena 7.500,- Kč, 

kontakt 775 613 984.

Na konci roku 2012 byla 
dokončena renovace bý-
valé kůlny a  části objektu 
bývalé barokní stodoly 
v  areálu „Dvora“ v  Ho-
lasovicích. Tato stavební 
rekonstrukce byla podpo-
řena z  Regionálního ope-
račního programu Morav-
skoslezsko. 

Cílem projektu, který 
vznikl ve spolupráci obce 
Holasovice a  občanského 
sdružení Slezský venkov 
(projektový partner), byla 
nejen rekonstrukce histo-
rických budov, ale přede-
vším jejich další využití. 
Ve  stodole bude vstupní 
expozice regionálního muzea Slezský venkov, 

v  ostatních prostorách 
bude vystavena sbírka ze-
mědělských strojů a nářadí 
a další získané exponáty. 

Občanské sdružení 
ve  spolupráci s  obcí, ško-
lami aj. plánuje vzděláva-
cí a  volnočasové aktivity, 
které budou přínosem pro 
projekt regenerace nevyu-
žívané a zchátralé nemovi-
tosti v historicky význam-
né části centra obce.

Ačkoliv realizaci prová-
zely rozsáhlé archeologické 

průzkumy - před i  během 
stavebních prací, vybraná 
stavební fi rma stihla vše 
dokončit v termínu.

Nositel dotace – obec 
Holasovice se podílí 15 % 
na  fi nancování projektu 
a rovněž přispívá na úhra-
du některých dalších pra-
cí. Financování ještě není 
uzavřeno, ale dotace bude 
cca 5,5 mil. Kč.

Slavnostní zprovoznění 
je naplánováno na Veliko-
noční jarmark, v  sobotu 
23. března 2013.

Sbor dobrovolných hasičů v  Ne-
plachovicích organizuje sběr elek-
trozařízení. Elektrozařízením se ro-
zumí vše, co lze zapojit do zásuvky, 
např. mrazák, chladničku, televizi, 
pračku, sušičku, myčku, sporák, 
troubu, mikrovlnku, vysavač, fén, 
topinkovač, počítač, elektronické 
zařízení. Hasiči vám umožní elekt-
roodpad zdarma uložit na bezpečné 

místo. Nemusíte jezdit do sběrných 
dvorů. Zařízení musí být v  původ-
ním stavu. Nebudou se odebírat ne-
úplné kusy. 

Elektroodpad můžete odevzdat 
ve  středu 17. a  24. dubna v  době 
od 17.00 do 18.00 hodin u hasičské 
zbrojnice v Neplachovicích.

SDH Neplachovice

TJ Sokol Neplachovice pořádá pro všechny milovníky turistiky tra-
diční prvomájový výšlap. Letos jsme vybrali trasu po našem nejbližším 
okolí. Vyjdeme na Hůrku, odtud se projdeme do Táborského lesa. Ces-
tou budete mít možnost se od Mgr. Vojtěcha Werticha dovědět mno-
ho zajímavých historických a  přírodovědných informací o  těchto lo-
kalitách. Občerstvit se budete moci v Táboře a ve Skrochovicích. Sraz 
1. května v 9 hodin na návsi v Neplachovicích.

srdečně zvou turisté z Neplachovic

OČKOVÁNÍ PSŮ
V Kamenci a Štemplovci proběh-

ne 5. 4. 2013 od 16. 00 hodin - podle 
seznamu po  jednotlivých domech. 
V Holasovicích se budou psi očko-
vat 6. 4. 2013. Ráno od 8.00 do 9.00 
před obecním úřadem a  potom 
podle seznamu po jednotlivých do-
mech. Cena vakcinace je 130,- Kč 
- za obyčejnou vakcínu proti vztek-
lině a  300,- Kč za  kombinovanou 
vakcínu.

 MVDr. Roman Jokl

RECYKLUJTE S HASIČI

Prvomájový výšlap
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23. 3. Slavnostní otevření Muzea Slezský venkov, pořá-
dá o. s. Slezský venkov – areál Dvora v Holasovicích

24. 3. Začátek jarní fotbalové sezóny, pořádá TJ Sokol 
Holasovice – hřiště v Holasovicích

31.3. 
od 20 hod.    

Velikonoční zábava, pořádá Sdružení rodičů při 
ZŠ Neplachovice - hasičská zbrojnice Holasovice

13. 4.
od 20 hod.

Jarní zábava, pořádá SDH Holasovice – hasičská 
zbrojnice v Holasovicích

27. 4. Pálení čarodějnic, pořádá Sdružení rodičů 
při MŠ Loděnice – MŠ Loděnice

27. 4 . Soutěž o pohár velitele okrsku, pořádá IX. okrsek 
SH ČMS – ve Skrochovicích

1. 5. Prvomájový výšlap, pořádá TJ Sokol Neplachovice
4. 5. Lampionový průvod na Hůrku, 

pořádá SDH Kamenec
4. 5. Rybářské závody pro děti, pořádá Rybářský spolek 

Loděnice – rybníky v Loděnici 

5. 5. Školní akademie, pořádá ZŠ Neplachovice 
– kino v Holasovicích

11. 5. Malá kopaná Kamenec - Štemplovec, pořádá SDH 
Kamenec – hřiště u bývalé školy v Kamenci

12. 5. Okrsková soutěž hasičů, pořádá IX. okrsek 
SH ČMS, v Brumovicích

12. 5. Pouť na Hůrku, pořádá římskokatolická farnost 
Neplachovice, SDH Štemplovec a obec Holasovice 
– náves ve Štemplovci, Hůrka

12. 5. Zahájení sportovní sezóny, 
pořádá TJ Sokol Neplachovice, 
sportovní areál v Neplachovicích

18. 5.
od 16 hod. 

Stezka odvahy, pořádá Sdružení rodičů 
při ZŠ Neplachovice – hřiště Holasovice

18. 5. Plamen – soutěž mladých hasičů, 
pořádá SDH Holasovice – hřiště Holasovice

18. 5. Memoriál Leonhardta Bolíka – kulový trojboj, 
pořádá Myslivecké sdružení Hůrka 
– střelnice v Neplachovicích

25. 5. Koloběžkový den, pořádá Sdružení rodičů 
při MŠ Holasovice – hřiště v Holasovicích

1. 6. Dětský den, pořádá SDH Kamenec 
– bývalá škola v Kamenci

2. 6. Průvod Božího těla, pořádá farnost Neplachovice 
– kostel Neplachovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty 
z kulturních kalendářů obce Holasovice, příp. dalších obcí.

Kino Holasovice v dubnu
Promítáme každou středu v 18 hodin 

(není-li uvedeno jinak). 
Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

27. 3. 2013 Twilight sága: Rozbřesk – 2. část 
(romantický fi lm USA, mládeži 
přístupno do 12 let, mluveno 
česky)

3. 4. 2013 Sedm psychopatů (komedie 
USA, mládeži přístupno od 12 let, 
mluveno česky)

10. 4. 2013
od 17.30 

Kozí příběh se sýrem (animova-
ný fi lm, ČR, mládeži přístupno, 
mluveno česky)

17. 4. 2013 Nanga Parbat (dobrodužný fi lm, 
SRN, mládeži přístupno, mluveno 
česky)

24. 4. 2013 Místnost sebevrahů (drama, 
Polsko, mládeži přístupno 
od 15 let, mluveno česky)

Informace redakce
V  letošním roce bude Zpravodaj obce Holaso-

vice vycházet v šestitýdenním cyklu, tzn. osmkrát 
ročně - s kratší přestávkou v letním období. Termí-
ny uzávěrek a vydání jednotlivých čísel jsou zve-
řejněny na webových stránkách obce (http://www.
obec-holasovice.cz - Obecní zpravodaj). Prosíme 
autory, aby si příspěvky včas naplánovali a zaslali 
do redakce. Také žádáme o respektování termínů. 
V  případě potřeby je možné si kdykoliv předem 
domluvit individuální termín v pozdějším datu.

Mgr. Jan Heisig
Další číslo vyjde v  prvních májových dnech. 

Redakční uzávěrka je v neděli 14. dubna 2013.

V minulém čísle zpravodaje jsme zveřejnili v ta-
bulce za jednotlivé části naší obce statistiku obyvatel 
za rok 2012. Na Kamenci došlo u informace o po-
čtu úmrtí našich občanů nedopatřením k chybě. Byl 
zveřejněn počet zemřelých 0. Tuto mylnou infor-
maci napravujeme na skutečný počet zemřelých 2. 

z podkladů registru obyvatel opravila 
Bc. Lenka Matýsková

Kulturní a společenské akce v březnu, 
dubnu a květnu u nás i v okolí…

Statistika obyvatel 
za rok 2012


